



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ НЕДОНОШЕННЫХ ДЕТЕЙ

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ РОДИТЕЛЯМ?



ПОЧЕМУ РЕБЕНОК МОЖЕТ РОДИТЬСЯ РАНЬШЕ СРОКА?

**УСЛОВНО ПРИЧИНЫ МОЖНО
РАЗДЕЛИТЬ НА ДВЕ БОЛЬШИЕ ГРУППЫ.**

Связанные со здоровьем мамы:
воспалительные заболевания плаценты,
стрессы,
недостаточное питание,
различные травмы.

Связанные с развитием плода:
врожденные пороки развития,
травмы,
инфицирование плода.

**Регулярное наблюдение имеет важное
значение для благополучной беременности и
вынашивания малыша!**

КАКИЕ ДЕТКИ СЧИТАЮТСЯ НЕДОНОШЕННЫМИ?

РОДИВШИЕСЯ ДО 37 НЕДЕЛИ.

КАК ВЫХАЖИВАЮТ НЕДОНОШЕННЫХ ДЕТЕЙ?

ВСЕ НЕДОНОШЕННЫЕ ДЕТИ, ПОКА НЕ ДОСТИГНУТ ОПРЕДЕЛЕННОГО ВЕСА, ВЫХАЖИВАЮТСЯ В КУВЕЗЕ.

В нем созданы специальные условия, имитирующие внутриутробное развитие: температура, влажность, доступ кислорода, приглушенное освещение и звуки.

Большинство недоношенных детей выписывают домой в течение месяца. В редких случаях – в 7–8 месяцев.

Сегодня врачам удается спасать даже самых крохотных малышей, которые весят не более 500 грамм!

ПРАВДА, ЧТО У НЕДОНОШЕННЫХ ДЕТЕЙ ЕСТЬ ПРОБЛЕМЫ СО ЗДОРОВЬЕМ?

**СУЩЕСТВУЕТ РИСК ВОЗНИКНОВЕНИЯ
НЕКОТОРЫХ ПРОБЛЕМ СО ЗДОРОВЬЕМ,
ПОЭТОМУ НЕДОНОШЕННЫМ МЛАДЕНЦАМ
УДЕЛЯЮТ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ.**

**ИНОГДА ВОЗНИКАЮТ ПСИХОМОТОРНЫЕ
ПРОБЛЕМЫ, И ТОГДА ДЕТКАМ НУЖНО
ПРОХОДИТЬ КУРС РЕАБИЛИТАЦИИ.**

Выше риски патологий развития дыхательной и сердечно-сосудистой систем, желудочно-кишечного тракта, зрения.

В большинстве случаев все эти состояния успешно поддаются лечению, однако иногда может потребоваться операция.

БОЛЬШИНСТВО НЕДОНОШЕННЫХ ДЕТЕЙ ВЫРАСТАЮТ СОВЕРШЕННО ЗДОРОВЫМИ!

**Специализированная и
высококвалифицированная помощь,
оказанная в так называемые золотые
часы, то есть сразу после рождения,
дает шанс на здоровую жизнь даже
младенцам, родившимся на ранних
сроках с экстремально низкой массой
тела (до килограмма).**

КАК УХАЖИВАТЬ ЗА МАЛЫШОМ ПОСЛЕ ВЫПИСКИ?

**ВЫХОДИТЬ НА ПРОГУЛКИ ЛЕТОМ
МОЖНО СРАЗУ ПОСЛЕ ВЫПИСКИ,
ЗИМОЙ ЛУЧШЕ ДОЖДАТЬСЯ,
ПОКА МАЛЫШ НЕ НАБЕРЕТ 2,5 КГ.**

Длительность прогулки осенью и зимой нужно увеличивать постепенно: начиная с одного 15-минутного выхода из дома до двух прогулок по часу в день.

Летом можно гулять без ограничений.